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Siendo las 9H00 del martes 16 de Julio del 2024, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial de 

San Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo Descentralizado 

de la Parroquia San Lorenzo, convocados por la Sra. Wendy Ube Reyes presidenta, actúa como 

secretaria la Ing. María Alonzo Pico. 

Wendy Ube Reyes: Buenos días, compañeros Vocales, por favor señora secretaria vamos a 

iniciar la sesión ordinaria proceda a tomar quorum correspondiente. Secretaria: Buenos días 

con todos, voy a tomar quórum correspondiente, Wendy Ube Reyes Sra. Wendy Ube Reyes: 

presente. Secretaria: José Eduardo Mendoza Sr. José Eduardo Mendoza: Buenos días, 

Presente. Secretaria: Kasandra Cedeño Montalvan, Sra. Kasandra Cedeño: Buenos días 

presente Secretaria: Sr. Jesús López Alvia Sr. Jesús López: Buenos días, presente. Secretaria: 

Pilozo Navas Selena, Pilozo Navas Selena: Presente Secretaria: Señora presidenta, existen 

cinco vocales presentes, por lo tanto, hay quorum correspondiente para empezar esta sesión 

de hoy martes 16 de Julio del 2024.  Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias señora secretaria, una 

vez habiendo el quórum correspondiente por favor señora secretaria proceda con el orden 

del día. Secretaria: Orden del día: 1.-Conocimiento y aprobación del orden del día. 2.-

Consideración y aprobación del acta No 13 de la Sesión Ordinaria del martes 02 de Julio del 

2024. 3.- Conocimiento, análisis y aprobación de los nombres para la entrega de 

reconocimientos de acuerdo a la propuesta presentada por los vocales. 4.-Clausura de la 

sesión. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad, el primer punto del orden 

del día. Secretaria: 1.-conocimiento y aprobación del orden del día. Wendy Ube Reyes: 

Compañeros Vocales esta disposición, el primer punto Sr. Jesús López: Buenos días, Mociono 

a que se apruebe el orden del día siempre si tengo el apoyo por parte de los compañeros. Sra. 

Kasandra Cedeño: Apoyo la moción del compañero Jesús. Wendy Ube Reyes: Por favor 

someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Sr. Eduardo Mendoza, Sr.Eduardo Mendoza: 

En ese mismo punto yo presenté un oficio el 8 de julio para que sea tomado en cuenta en 

esta sesión. En la cual hablábamos de la conformación de la comisión de turismo, pero ya veo 

que no la han colocado, Sí, me gustaría que se analice bien el tema porque no hay la comisión 

en sí de turismo solamente esa observación, mi voto es a favor. Secretaria: Kasandra Cedeño, 

Sra. Kasandra Cedeño: A favor Secretaria: Jesús López Sr. Jesús López: mi voto a favor. 

Secretaria: Pilozo Navas Selena Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes, 

Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. Presidenta existen cinco votos a favor, por lo 

tanto, queda aprobada el orden del día. 
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Resolución No 31-PLE-JPSLM- 16/07/2024 

 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 

uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 

RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor por lo tanto queda aprobado el Orden del día. 

 

Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria proceda a leer el segundo punto del orden del día. 

Secretaria: Consideración y aprobación del acta No 13 de la Sesión Ordinaria del martes 2 

de Julio del 2024. Wendy Ube Reyes: compañeros vocales, está a disposición el segundo 

punto del orden del día. Sra. Pilozo Navas Selena: Voy a mocionar a que se apruebe el 

segundo punto del orden del día si algún compañero está de acuerdo. Sr. Jesús López: apoyo 

la moción para que se apruebe el segundo punto. Wendy Ube Reyes: Por favor someta a 

votación Sra. Secretaria Secretaria: Sr. Eduardo Mendoza, Sr. Eduardo Mendoza: a favor 

Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño. a favor. Secretaria: Jesús López Sr. Jesús 

López: A favor. Secretaria: Pilozo Navas Selena Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: 

Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. Presidenta, existen 5 votos a favor, por lo tanto, 

queda aprobada el acta No 13 de la Sesión Ordinaria del martes 2 de Julio del 2024. 

 

Resolución No 32 -PLE-JPSLM- 16/07/2024 

 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 

uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 

RESUELVE: Aprobar 5 votos a favor,   el acta No 13 de la Sesión Ordinaria del martes 02 de 

Julio del 2024. 

 

Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tercer punto. Secretaria: 3.- Conocimiento, 

análisis y aprobación de los nombres para la entrega de reconocimiento de acuerdo a 

propuesta presentada por los vocales. Sra. Wendy Ube Reyes: Compañeros vocales está a 

disposición el tercer punto y creo que la ingeniera les hizo llegar la hojita donde en este 

indican de los méritos que se le van a dar y las personas quienes están allí para aprobar lo que 

es la entrega del reconocimiento de acuerdo a la reunión que habíamos sostenido con los 

compañeros vocales, donde obviamente habíamos escogido estos nombres. Por favor señora 

secretaria proceda a leerlos. Secretaria: Para Mérito Al Agricultor se escogió al señor 

Esmelide de Chinca, para el Mérito Al Agricultor, el señor Manuel Efraín Lucas Pico, el Mérito 

Al Pescador, al señor Juan Mayito Pilligua Reyes, al Mérito A La Trayectoria del dirigente, el 

señor Juan Olivar López Alvia, al Mérito Al Deportista Femenino a la señora Gina Pilligua al 

Mérito Deportista Masculino, al señor José Ángel López Pilozo, al Mérito Al Emprendimiento 
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al señor Leonardo Alexander Alonso Zambrano, al Mérito Especial el señor Carlos Giovanni 

Reyes, al Mérito Post-morten al señor Zenón Rivera, al Mérito Post-morten al señor Abel 

Leonardo Reyes, al Mérito Artístico a la señorita Pilligua López lesly daniza y al Mérito 

Comunitario, la señora Lourdes Pilligua.   Sr. Eduardo Mendoza:  Pido la palabra señora 

presidenta, a ver en la reunión que tuvimos que yo estuve presente en la cual bueno se dieron 

varios nombres, quiero dejarle claro. El mérito al emprendimiento Bueno, yo propuse a la 

señora Carmen Julia, aunque caso del señor esposo, señor Onofre. También el señor Leonardo 

Alonso es uno de los emprendedores o por lo menos la familia de la mamá en la cual él ha 

ayudado y se decidió, pues que sea él, pero yo propuse a esos otros nombres, Y que yo 

recuerde, no se habló del mérito comunitario en esa reunión que yo estuve no se habló del 

mérito comunitario. Bueno, aquí veo que han vuelto a la señora Lourdes Pilligua y no es que 

tengo nada en contra de ella, al contrario, me parece una persona muy activa, pero sin 

embargo ella está trabajando para el municipio como promotora y creo que el trabajo que 

ella hace en territorio es el deber de ir a hacerlo como trabajadora por parte de funcionaria 

pública. Deberíamos, en mi opinión, deberíamos buscar a una persona que siempre esté 

activa y siempre esté apoyando en el tema de iniciar en los temas sociales que no tenga que 

ver con ningún trabajo del Estado o trabajo de algún gobierno esa es mi observación en sí, no 

estoy en contra del nombre, pero sí veo que es una persona que obligatoriamente tiene que 

hacer porque es el derecho, es el deber de hacerlo como empleada Municipio. Sr. Jesús 

López: Pido la palabra presidenta, No hay que ser estudiado para manejarse un poquito la 

inteligencia. Yo también me gano un sueldito. No puedo recibir este mérito porque también 

hago igual que la señora Lourdes. Por lo tanto, te diría yo mismo me tacho para no recibirlo, 

muchas gracias. Sra. Wendy Ube Reyes:   Si me dejan intervenir, primero don Eduardo. 

Tratando sus palabras, aquí en todas las administraciones se dan los méritos en toda sesión 

Solemne a la cual nosotros dentro de nuestro proceso de investigación tenemos entendido y 

conocimiento de que en el tiempo la señora Carmen Julia recibió el mérito al 

emprendimiento, Ingeniera María usted ayúdeme con la información por así me habían dicho.  

Secretaria:   el papá parece que fue. Sra. Wendy Ube Reyes:   El papá bueno, entonces por 

eso se lo trató a Leonardo, porque Leonardo de una u otra manera es joven y también este 

ha sido también uno de los pioneros allá en Liguiqui. Con el tema de la señora Lourdes antes 

de ser promotora, yo tenía entendido de que ella ya hacía el trabajo social dentro de la 

comunidad en las Piñas y no simplemente en las Piñas, sino también en San Lorenzo y en 

Santa Rosa y como lo dijo don Jesús esto no significa que pese a que tengan un sueldo que 

trabajen para la Función Pública. No les quita el mérito de ser un líder, no les quita un mérito 

de querer ayudar, porque yo entiendo que quizás a Lourdes se le pague de lunes a viernes, 

pero sábado y domingo ella  anda haciendo hasta tarde de la noche, ella hace el trabajo y 

hasta donde yo tengo entendido y la he visto es que lo hace de corazón, igual don Jesús es 
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una persona y si es un vocal y si nos hemos dado cuenta que don Jesús es muy querido en su 

comunidad, tiene ese liderazgo e incluso él muchas veces lo ha dejado de decir necesito darle 

la costa a alguien más, la gente, sin embargo, no les deja. Yo sé que aquí hay muchos líderes 

también, pero debemos ver quiénes son de verdad líder, no son o es porque yo digo es que 

yo soy un líder. Yo no sé si ustedes estén vistos, pero que así son los perfiles de don Jesús y 

yo creo que don Jesús lo tiene y no es porque sea vocal, simplemente es porque hay que 

reconocer al César lo que es de Cesar y a Dios lo que es de Dios. Eso por mi parte, mi opinión 

no sé ustedes, vuelvo y lo repito, decidirán estamos aquí para decidir, no estamos en contra 

de nadie, solo estamos haciendo las Observaciones correspondientes y cada quien es dueño 

de su criterio formado de qué queremos a la final. Sr.Eduardo Mendoza:  A ver presidenta, 

Primero, el día que nos reunimos, como lo dije, no se habló del mérito comunitario, segundo 

no he hablado de Don Jesús ya que toca el tema, nosotros somos autoridad por el voto 

popular durante el periodo que son 4 años cuando uno trabaja para mi institución como el 

municipio,  la prefectura, el mismo GAD parroquial, son empleados que no tienen fecha de 

terminación al menos que cometas un error o que sea contrato por fijo. Un empleado puede 

durar, Una semana, 1 año, 10 años se puede jubilar en el trabajo que esta. Nosotros no porque 

termina el periodo de mandato y hasta ahí llegamos porque somos elegidos por votos 

populares. Hay una diferencia entre un servidor público por elección popular a un servidor 

público o un empleado de cuerpo administrativo en este caso como el municipio. Pero hago 

mi observación y creo que estoy en todo mi derecho de hacer mi observación esto no quiere 

decir que ustedes no puedan, si todos están de acuerdo, se da, aunque yo no esté de acuerdo 

porque siempre mayoría gana ese es mi punto de vista. Sra. Pilozo Navas Selena: En el punto 

de donde dice mérito comunitario no había colocado ahí anteriormente compañero 

Mendoza, Sí no se habló porque después hablamos con la presidenta  y ahí se tomo en cuenta 

ese merito Sr.  Eduardo Mendoza: No se habló. Sra. Pilozo Navas Selena:  no se hablo por 

que no nos acordamos, pero después estuvimos hablando aquí con la presidenta y nos 

estamos olvidando de este punto y es ahí donde se añadió, por eso estamos aquí en un 

diálogo. Para poder decidir. Sr.  Eduardo Mendoza : Por eso por eso mi compañera, de 

acuerdo a la decisión que ustedes tomaron, yo te damos mi punto de vista, mi observación, 

creo que todos tenemos derecho a una observación no y respetar el criterio o la observación 

que hagamos. No estoy si por eso le digo, si usted decidiera y la mayoría está de acuerdo se 

da, aunque yo de pronto haga la observación a que se ponga otra persona de la parroquia o 

de la comunidad, dependiendo al perfil este cómo se haya manejado durante mucho tiempo. 

Secretaria: Bueno, de acuerdo a lo que les escucho, mire, no necesariamente que porque 

trabaje en la Función Pública no puede recibir un mérito. Si a eso vamos tantos funcionarios 

públicos han recibido méritos entonces por la labor que ellos hacen, entonces no. Hablemos 

de Correa, cuántos doctorados honoris causa y le dieron a nivel mundial, hablemos nomás de 
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la alcaldesa también recibió un doctor honoris   cause, entonces, no es porque sean 

funcionarios, publico es la labor que ellos han realizado o realizan. Sr.  Eduardo Mendoza:  

Ingeniera mi observación fue clara, me parece a mí que es el mérito comunitario, debería ser 

para otra persona, no he dicho que no lo puede recibir, si ustedes creen que lo pueden decidir, 

lo pueden servir quien sea, todo depende de la decisión mayoritaria que haya acá, eso es 

todo. Sr. Jesús López: Eh compañero no hagan tantos líos, en eso tiempos que tuviera poco 

tiempo en otras administraciones, que recibían esos reconocimientos, eran otro tiempo, era 

otra de ellos, han cambiado y tenemos que aprender de quien sabe que por lo tanto saquen 

a Lourdes saque no más yo tampoco no necesito nada, es a mí eso no me he grandeza. Sra. 

Kasandra Cedeño: Yo quiero intervenir, con respecto a las decisiones que hayan tomado, 

pues sí, quisiera decir hoy día que el punto donde está el mérito, la trayectoria, trayectoria 

dirigente que es al señor Jesús Oliver López, eso estaba yo creo coordinado desde el año 

pasado, aunque a pesar de que nadie dijo que no estaban de acuerdo aquí, creo que están 

confundiendo las conversiones, sin embargo. También se le iba a otorgar este mérito, por lo 

tanto, no estoy de acuerdo de que lo tengan que sacar porque él no quiere. El año pasado la 

hablaron, adicional a eso también habíamos conversado el año pasado de que las cosas 

siempre se dan en vida, no y que se van ahorita este entre compañeros, pues tenemos la 

oportunidad de hacerle este reconocimiento a usted lo tanto, no debería oponerse a recibir 

este este mérito. Perdón hay no sé, respecto a todo lo de acá, ya son decisiones que han 

tomado, yo lastimosamente no pude estar en la reunión que se había sido convocada, por lo 

tanto, lo único que puedo opinar de don Jesús es que yo sí estoy de acuerdo con que se le 

entregue el mérito a Don Jesús. Esto no tiene por qué sacarla y con respecto a la yo me 

imagino que la señora Lourdes, a pesar de que señorita Lourdes este me dice Selena, estamos 

en un diálogo, pues se vota a favor o se vota en contra y se solucionó el problema. No hay 

ningún problema y no hagan que esta sesión cada vez sea un problema mejor por 

malentendidos o por no entender bien lo que quieren expresar. Sr. Jesús López: Quiero hablar 

de la compañera Lourdes. No es de mi tierra  ni me va, ni bien he dicho, tenga cuatro, o cinco 

sueldos que a quien se hace merecedor de algo que se lo haga, a mí me daba una pena el día 

sábado que el primer sábado que voy al campeonato, esa señora rondando a que le compren 

una rifa de un dólar Ignora para beneficio de su comunidad, si,  no era para beneficios de mi 

comunidad, para una ayudita para la escuela Robert Isaac Mero Largacha, entonces lo que 

escuchaba de usted, No era que se estaba ganando un sueldo porque era su día viernes, era 

sábado .  Sra. Wendy Ube Reyes: Sábado y domingo en la noche ella trabaja y nadie le 

reconoce eso. Sr. Jesús López: Entonces habría un tema como que se lo podría merecer, pero 

si no da, no se da, no pasa nada, ella no se va a resentir por eso. Sra. Wendy Ube Reyes: 

Entonces mocionemos Sr. Jesús López: Saquen a Lourdes. Sra. Wendy Ube Reyes:  Bueno, yo 

creo que estoy de acuerdo con la compañera kasandra aquí, pues. Iríamos a votación y si 
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todos votamos en contra y si estamos a favor todo esto estará aprobado. Sra. Pilozo Navas 

Selena: ¿Si es que antes yo quisiera preguntar, aquí se puede añadir algo más que eso? Sra. 

Kasandra Cedeño: Iba a preguntar yo también por qué. Sra. Pilozo Navas Selena: Un nombre 

de otra persona, si no hay otra persona. Secretaria: Voy a ir a nombrando y ustedes me dicen.  

Sra. Wendy Ube Reyes:   antes de eso debemos votar. Sra. Pilozo Navas Selena:  yo me quedo 

con Lourdes. Sra. Wendy Ube Reyes:   yo igual.  Sra. Kasandra Cedeño: ¿Yo en lo personal 

propongo que el mérito comunitario quizás se le pueda llamar o también podría ser el mérito, 

pues de artístico no sabría como decirle?  Creo que la señora Cecilia de Sánchez ha sido una 

buena persona, que ha venido trabajando sin fines de lucro en el tema de la música nacional 

Secretaria: Podría ser ella también en el medio comunitario, porque más bien en artístico, no 

porque ella no es artista. Sra. Kasandra Cedeño: Exacto, por eso digo, es una actividad 

artisitica Sr. Jesús López: Sí póngale ahí se lo merece. Sra. Kasandra Cedeño:  la Licenciada 

Cecilia de Sánchez es una persona que ha trabajo creo 36 o 37 años, no recuerdo, que ha 

venido realizando esta actividad, es una persona mayor que quizá hay que reconocer a los 

méritos en verdad. Sr. Jesús López: allí donde digo que no esperen a que se muera la persona. 

Sra. Kasandra Cedeño: No se eso, el problema de votación, pero propongo que sea la señora 

Cecilia de Sánchez Secretaria: Alguna otra persona Sra. Kasandra Cedeño: señor Eduardo 

tiene alguna persona. Sr.  Eduardo Mendoza :  Algunas personas, pero también me apunto a 

una licenciada.  Sra. Wendy Ube Reyes:   Bueno Vamos aprobando ingeniera proceda. 

Secretaria: Bueno, yo les voy indicando uno por uno y ustedes me dicen A favor o en contra. 

Mérito Al Agricultor el señor Esmelide  Chinga, Secretaria: Sr. José Mendoza Loor, Sr. José 

Mendoza Loor: a favor Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño. a Favor. 

Secretaria: Jesús López Sr. Jesús López: A favor. Secretaria: Pilozo Navas Selena Pilozo Navas 

Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. Presidenta, existen 5 

votos a favor, por lo tanto, queda aprobado el Mérito Al Agricultor el señor Esmelide  Chinga.  

 

Mérito Al Agricultor, el señor Manuel Efraín Lucas Pico, Secretaria: Sr. Eduardo Mendoza, Sr. 

Eduardo Mendoza : a favor con las observaciones que se hicieron   Secretaria: Kasandra 

Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño. a Favor. Secretaria: Jesús López Sr. Jesús López: A favor. 

Secretaria: Pilozo Navas Selena Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes: 

A favor. Secretaria: Sra. Presidenta, existen 5 votos a favor, por lo tanto, queda aprobado el 

Mérito Al Agricultor, el señor Manuel Efraín Lucas Pico. 

 

 

 

Mérito Al Pescador, al señor Juan Mayito Pilligua Reyes, Secretaria: Sr. Eduardo Mendoza, Sr. 

José Mendoza Loor: a favor con las observaciones que se hicieron   Secretaria: Kasandra 
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Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño. a Favor. Secretaria: Jesús López Sr. Jesús López: A favor. 

Secretaria: Pilozo Navas Selena Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes: 

A favor. Secretaria: Sra. Presidenta, existen 5 votos a favor, por lo tanto, queda aprobado 

Mérito Al Pescador, al señor Juan Mayito Pilligua Reyes. 

 

 Mérito A La Trayectoria, el dirigente, el señor Juan Olivar López Alvia, Secretaria: Sr. Eduardo 

Mendoza, Sr. Eduardo Mendoza: a favor Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra 

Cedeño. a Favor. Secretaria: Jesús López Sr. Jesús López: En contra. Secretaria: Pilozo Navas 

Selena Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. 

Presidenta, existen 4 votos a favor y uno en contra, por lo tanto, queda aprobado Mérito A 

La Trayectoria, el señor Jesús Olivar López Alvia. 

 

Mérito Al Deportista Femenino a la señora Gina Pilligua Secretaria: Sr. Eduardo Mendoza 

Loor, Sr. Eduardo Mendoza: a favor Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño. a 

Favor. Secretaria: Jesús López Sr. Jesús López: pidió permiso por que se le bajo la presión 

Secretaria: Pilozo Navas Selena Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes: A 

favor. Secretaria: Sra. Presidenta, existen 4 votos a favor y uno con permiso, por lo tanto, 

queda aprobado Mérito Al Deportista Femenino a la señora Gina Pilligua. 

 

Mérito Deportista Masculino, al señor José Ángel López Pilozo, Secretaria: Sr. Eduardo 

Mendoza, Sr. Eduardo Mendoza: a favor Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra 

Cedeño. a Favor. Secretaria: Jesús López Sr. Jesús López: pidió permiso por que se le bajo la 

presión Secretaria: Pilozo Navas Selena Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube 

Reyes: A favor. Secretaria: Sra. Presidenta, existen 4 votos a favor y uno con permiso, por lo 

tanto, queda aprobado Mérito Deportista Masculino, al señor José Ángel López Pilozo. 

 

Mérito Al Emprendimiento al señor Leonardo Alexander Alonso Zambrano, Secretaria: Sr. 

Eduardo Mendoza, Sr. Eduardo Mendoza: a favor Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. 

Kasandra Cedeño. a Favor. Secretaria: Jesús López Sr. Jesús López: pidió permiso por que se 

le bajo la presión Secretaria: Pilozo Navas Selena Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: 

Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. Presidenta, existen 4 votos a favor y uno con 

permiso, por lo tanto, queda aprobado Mérito Al Emprendimiento al señor Leonardo 

Alexander Alonso Zambrano. 

 

 

Mérito Especial el señor Carlos Giovanni Reyes, Secretaria: Sr. Eduardo Mendoza, Sr. Eduardo 

Mendoza: a favor Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño. a Favor. Secretaria: 
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Jesús López Sr. Jesús López: pidió permiso por que se le bajo la presión Secretaria: Pilozo 

Navas Selena Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: 

Sra. Presidenta, existen 4 votos a favor y uno con permiso, por lo tanto, queda aprobado 

Mérito Especial el señor Carlos Giovanni Reyes. 

 

Mérito Pos-morte al señor Zenón Rivera, Secretaria: Sr. Eduardo Mendoza, Sr. Eduardo 

Mendoza: a favor Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño. a Favor. Secretaria: 

Jesús López Sr. Jesús López: pidió permiso por que se le bajo la presión Secretaria: Pilozo 

Navas Selena Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: 

Sra. Presidenta, existen 4 votos a favor y uno con permiso, por lo tanto, queda aprobado 

Mérito Pos-morte al señor Zenón Rivera. 

 

Mérito Pos-morte al señor Abel Leonardo Reyes, Secretaria: Sr. Eduardo Mendoza, Sr. 

Eduardo Mendoza: a favor Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño. a Favor. 

Secretaria: Jesús López Sr. Jesús López: pidió permiso por que se le bajo la presión Secretaria: 

Pilozo Navas Selena Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes: A favor. 

Secretaria: Sra. Presidenta, existen 4 votos a favor y uno con permiso, por lo tanto, queda 

aprobado Mérito Pos-morte al señor Abel Leonardo Reyes. 

 

Mérito Artístico a la señorita Pilligua López Lesly Daniza , Secretaria: Sr. Eduardo Mendoza, 

Sr. Eduardo  Mendoza: a favor Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño. a Favor. 

Secretaria: Jesús López Sr. Jesús López: pidió permiso por que se le bajo la presión Secretaria: 

Pilozo Navas Selena Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes: A favor. 

Secretaria: Sra. Presidenta, existen 4 votos a favor y uno con permiso, por lo tanto, queda 

aprobado Mérito Artístico a la señorita Pilligua López Lesly Daniza. 

 

Mérito Comunitario, la señora Lourdes Pilligua    Secretaria: Sr. Eduardo Mendoza Loor, Sr. 

Eduardo Mendoza : En contra Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño. En 

contra. Secretaria: Jesús López Sr. Jesús López: pidió permiso por que se le bajo la presión 

Secretaria: Pilozo Navas Selena Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes: 

Antes de dar mi voto si quiero opinar y, como le dijo la compañera kasandra, quizás en esta 

no, pero se le pueda dar en el próximo año podamos darle a la señora Cecilia y mi voto va 

para Lourdes. Secretaria: Sra. Presidenta, existen 2votos a favor y 2 en contra, por lo tanto, 

queda aprobado por el voto doble de la señora Presidenta al Mérito Comunitario, la señora 

Lourdes Pilligua. 
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Sra. Wendy Ube Reyes:  De acuerdo con el tercer punto quedan todas las personas que tienen 

mérito, lo termino de leer la Ingeniera María y a la cual, pues cada uno dimos nuestra 

votación, por favor, señora secretaria proceda a leer el cuarto punto. Secretaria: 4.- Clausura 

de la sesión. Sra. Wendy Ube Reyes: Siendo las 9:41 de la mañana damos por clausurada la 

sesión ordinaria. Gracias, compañeros vocales. 

 

Firman para constancia. 

 

 

 

 

 

 

                       

 

 

 

 

CERTIFICO 

Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 

observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 

 

 

 

                                                       

 

                                                   Ing. María Alonzo Pico 

                                                               SECRETARIA   

En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los 16 días del mes de julio del año 2024. 

Sra. Wendy Ube Reyes 
PRESIDENTA 

Ing. María Alonzo Pico 
SECRETARIA 
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